Approved For Release 2000/08/08 : CIA-RDP96-00789R003000460003-6

Modification P00001 Contract MDA908-93-C-0004 Page 2 of 2

The purpose of this modification is to make the following administrative corrections to the contract:

Α.

- 1. Page H-2, Paragraph H.5, last line- change MDA908-92-C-0037 to read MDA908-91-C-0037.
- 2. Attachment 2, page 1 of 3, seventh item-change model number from PV-Wave to Point/Click.
- 3. Attachment 2, page 2 of 3, fourth item-change description from 644MB SCST to 644MB SCSI.
- 4. Attachment 2, page 2 of 3, eleventh item-change from 595-2177-04 to 295-2177-04.
- 5. Attachment 2, page 2 of 3, add line after Part No. 1032 as follows:

Part No. 1033 Model No. Description APT-Library/C4.0.2,

- 6. Attachment 2, page 3 of 3, tenth item, change Eraceable 1GB to Eraceable IGB.
- 7. Attachment 2, page 3 of 3, item 14- add to the description "Computer Disk Drive".
- B. The attached list of equipment, proposed in the initial proposal, is hereby included in this contract.
- C. H.7 CONSENT TO SUBCONTRACTS

Permission is given to substitute The University of Edinburgh in lieu of Phychophysical Research Laboratory (PRL).

D. H.5 GOVERNMENT FURNISHED DATA

Government gives consent to repair U. S. Design Tahiti I Optical Drive and to purchase a HS2102F 2.0GB Formatted High Performance SCSI Disk Drive.

E. Change Block 6A on the DD254 to read:

SAIC 1010 El Camino Real, Suite 330 Menlo Park California 94025 This document is made available through the declassification efforts and research of John Greenewald, Jr., creator of:

The Black Vault



The Black Vault is the largest online Freedom of Information Act (FOIA) document clearinghouse in the world. The research efforts here are responsible for the declassification of hundreds of thousands of pages released by the U.S. Government & Military.

Discover the Truth at: http://www.theblackvault.com

Approved For Release 2000/08/08 : CIA-RDP96-00789R003000460003-6 1. CONTRACT ID CODE PAGE OF PAGES AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT 2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 3. EFFECTIVE DATE 4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. 5. PROJECT NO. (If applicable) P00001 04/27/93 DP4/0035Z/93 6. ISSUED BY CODE 7. ADMINISTERED BY (If other than Item 6) **HHQ402** CODE S0514A Virginia Contracting Activity DCMAO San Diego P.O. Box 46563 7675 Dagget Street, Suite 200 Washington, D.C. 20050-6563 San Diego, CA 92111-2241 SG1J \$29 (202) 373-8459 8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., street, county, State and ZIP Code) Vendor ID: 00002520 SA. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. (X) SCIENCE APPLICATIONS 9B. DATED (SEE ITEM 11) 10260 CAMPUS POINT DRIVE INTERNATIONAL CORP 19A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO. SAN DIEGO CA 92121-MDA908-93-C-0004 ¥ 108. DATED (SEE ITEM 13 10/28/92 52302 CODE **FACILITY CODE** 11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS ☐ The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers ☐ is extended, ☐ is not extended. Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer (a) By completing items 8 and 15, and returning submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDG-MENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified. 12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required) N/A 13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS, IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14. A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A. B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103 (b). C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF: D. OTHER (Specify type of modification and authority) E. IMPORTANT: Contractor X is not, is required to sign this document and return copies to the issuing office. 14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.) SEE PAGE 2 SG1J Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 8A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect. ONTRACTING OFFICER (Type or print) 15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print) 16A. NA SGFOIA3058 15B. CONTRACTOR/OFFEROR 15C. DATE SIGNED 16B, UNI 16C. DATE SIGNED (Signature of Contracting Officer) (Signature of person authorized to sign)